
 Протокол  № 1 от 28 сентября 2018 года               

заседания Школьного актива   

МБОУ «Бакчарская средняя общеобразовательная школа» 

 
Присутствовало 26 человека 

Повестка дня: 

1. Выборы Председателя, заместителя председателя и секретаря Школьного актива  

2. Выборы члена Управляющего совета 

3. Распределение по Отделам 

4. Утверждение плана Школьного актива на 2018-2019 учебный год 

 

Решили: 

Утвердить повестку дня Школьного актива, выбрать секретарем заседания Зелинскую 

Надежду. 

Голосовали: «за» 26,     «против» нет,     «воздержались» нет     

 

Мерзлякова Лидия Владимировна, куратор ученического самоуправления. Нам 

предстоит в этом году выбрать председателя, заместителя председателя и секретаря 

Школьного актива, так как прошлогодние Председатель Ольховатских Александра, 

заместитель Килина Софья и секретарь Гладких Оксана окончили школу. 

 

Высказались (по 1 вопросу) 

Потураева Галина, учащаяся 11 класса. Я предлагаю на роль Председателя 

Полыгалову Софью. Это человек, который хорошо знает структуру ученического 

самоуправления, внесла большой вклад в его развитие. Соня является вдохновителем, 

создателем и активным  исполнителем многих проектов, инициатив. Пользуется 

заслуженным авторитетом среди педагогов и учащихся школы, её все уважают, 

прислушиваются к её мнению. Для многих она является примером для подражания. 

 

Тавдгиридзе Леван, учащийся11 класса. Я согласен полностью с предложением 

Галины и хотел бы добавить, что мы с Соней уже 2-ой год являемся членами 

Управляющего совета школы, в который входят родители детей разных возрастных 

категорий,  уважаемые представители общественности и всего 3 обучающихся. И это 

честь для нас, так как на заседаниях Управляющего совета решаются поистине важные 

вопросы, касающиеся нашей школьной жизни. И Соня уже проявила себя, как человек, 

всегда и на всё имеющий свое собственное мнение и способный его отстаивать. Она 

объективна в оценке собственных и чужих поступков. 

 

Решение (по 1 вопросу):  

Утвердить Председателем Школьного актива Полыгалову Софью 

Голосовали: «за» 25,     «против» нет,     «воздержались» 1 

 

 Высказались (по 1 вопросу) 

Шестакова Виктория, учащаяся 10 класса. На роль заместителя Председателя 

Школьного актива я предлагаю утвердить Домаренок Дарью. Во-первых, они с Соней 

близкие подруги и хорошо друг друга дополняют, поэтому в случае отсутствия одного из 

них другая прекрасно справится с возложенными на неё обязанностями. Во-вторых, Даша 

зарекомендовала себя как самостоятельная, ответственная, надежная девушка, уверенная в 

своих силах, умеющая добиваться поставленной цели.  

 

Решение (по 1 вопросу):  

Назначить заместителем председателя Школьного актива Домаренок Дарья  

Голосовали: «за» 26,     «против» нет,     «воздержались» нет 

 

Высказались (по 1 вопросу) 

Штенников Илья, учащийся 11 класса. На роль секретаря я предлагаю Зелинскую 

Надежду. Она всегда поможет в трудной ситуации,  на неё можно положиться. Наде 



свойственны такие качества, как ответственность, обязательность, уверенность, и 

самообладание.  

 

Решение (по 1 вопросу):  

Голосовали: «за» 24,     «против» нет,     «воздержались» 2 

 

Высказались (по 2 вопросу) 

 Зелинская Надежда, учащаяся 10 класса. Считаю, будет справедливо, если 

Школьный актив в Управляющем совете будет представлять наш Председатель 

Полыгалова Софья, которая будет в курсе всех событий, справедливо оценит ситуации, 

сможет стойко отстаивать интересы обучающихся. 

 

 Решение (по 1 вопросу):  

Голосовали: «за» 26,     «против» нет,     «воздержались» нет 

 

Выступали (по 3 вопросу) 

Полыгалова Софья, учащаяся 10 класса. Одним из принципов органов 

ученического самоуправления является добровольное участие, поэтому я предлагаю 

каждому по желанию выбрать себе роль в определенном отделе Школьного актива 

 

Решение (по 3 вопросу):  

Утвердить список членов Школьного актива по отделам: 

Отдел образования 

Руководитель: Зелинская Надежда,   

Домаренок Дарья,  

Соломенникова Елена,  

Головнина Елена. 

Отдел культуры и досуга 

Руководитель: Приколота Валерия,  

Шарабурова Нина,  

Нужина Мария,  

Двоенос Елена,  

Малкова Дарья,  

Тарасенко Марина. 

Отдел физической культуры и спорта 

Руководитель: Штенников Илья 

Кривошеева Евгения,  

Щелканова Ангелина. 

Отдел информации 

Руководитель: Шестакова Виктория,  

Дацко Ирина,  

Колашников Константин,  

Кудасова Софья. 

 

Выступали (по 4 вопросу) 

Мерзлякова Лидия Владимировна, куратор ученического самоуправления. На 

данном этапе сформированы отделы Школьного актива. Теперь перед каждым отделом 

стоит задача согласно своим должностным обязанностям запланировать свою 

деятельность. На следующем заседании вы должны будете представить и защитить свой 

план, а уже из полученных материалов будет сформирован общий план деятельности  



 


